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Question 1

Question responses: 7 (100.00%)

Are you responding to this consultation as a;

Count% Answer% Total

0

1

2

3

114.29%14.29%Parent/ Carer

00.00%0.00%Pupil

342.86%42.86%Headteacher

00.00%0.00%Governer

342.86%42.86%Member of school staff

00.00%0.00%Resident

00.00%0.00%Other

7100.00%100.00%Total

3

Question 1



Question 1 - Other

Question responses: 0 (0.00%)

Other, please tell us here

Count% Answer% Total

0

1

00%0.00%[Responses]

7--100.00%[No Response]

70%100.00%Total

There is no data to display for this question
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Question 1 - Other



Info on options

Please tell us if you agree with the following proposals.

There is no data to display for this question
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Info on options



Question 2

Question responses: 7 (100.00%)

Discontinue Sunderland's Key Stage 1 Pupil Referral Unit's registration from 31 August 2019.

Count% Answer% Total

0

1

2

3

4

5

6

7

7100.00%100.00%Agree

00.00%0.00%Disagree

7100.00%100.00%Total
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Question 3

Question responses: 7 (100.00%)

Discontinue Sunderland's Key Stage 4 Pupil Referral Unit's registration from 31 August 2019.

Count% Answer% Total

0

1

2

3

4

5

6

7

7100.00%100.00%Agree

00.00%0.00%Disagree

7100.00%100.00%Total

7

Question 3



Question 4

Question responses: 7 (100.00%)

Alter Sunderland's Key Stage 2/3 PRU age range from 7-14 to 3-16, from 1 September 2019.

Count% Answer% Total

0

1

2

3

4

5

6

7

7100.00%100.00%Agree

00.00%0.00%Disagree

7100.00%100.00%Total
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Question 5

Question responses: 7 (100.00%)

Increase the Capacity of the Key Stage 2/3 PRU provision from 78 commissioned places to 172.

Count% Answer% Total

0

1

2

3

4

5

6

7

7100.00%100.00%Agree

00.00%0.00%Disagree

7100.00%100.00%Total
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Question 6

Question responses: 7 (100.00%)

Overall, do you agree with the Council’s proposal to amalgamate Sunderland’s three Pupil Referral Units as a single school?

Count% Answer% Total

0

1

2

3

4

5

6

7

7100.00%100.00%Agree

00.00%0.00%Disagree

7100.00%100.00%Total
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Question 6



Question 7

Question responses: 1 (14.29%)

If you disagree with any element of the Council’s proposal to amalgamate Sunderland’s three Pupil Referral Units as a single school or have any further comments/views
on this proposal please tell us here?

Count% Answer% Total

0

1

1100.00%14.29%[Responses]

6--85.71%[No Response]

7100.00%100.00%Total

TypeStatusVersionDateAnswerAgentConsulteeConsultation
Point

ID

webSubmitted0.128/01/19
20:09

More spaces are needed for this
provision the waiting lists are long

6

now. If this helps children get the
much needed provision I’m all for the
provision!

11

Question 7
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